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MBA 2018 batch Sem IV Teaching
learning feedback form (May 2020)
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Share your feedback about (402) Dissertation guide
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Marketing
Finance
HR
Healthcare
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Name of the student

35 responses

Finance Student List

Name of the student

25 responses

HR Student List

Name of the student

8 responses

Ansari Parveen
Athawale Vaibhav
Bhandari Kulashree
Bhandari Tejas
Bodkhe Ashwin
Bondarde Abhishek
Chaudhari Lavannya
Choudhari Akshay

1/8

Aadep Mahesh
Ade Nitesh
Ansari Jafar
Avhade Damini
Baldota Yash
Bhamare Sanket
Bhandari Rushabh
Bhatt Hema

1/6

Adsul Yogesh
Bora Siddhi
Chordiya Siddhant
Chore Neha
Dhangar Sunil
Gaikwad Aditi
Mahajan Ashish
Matane Savita
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RABM Student List

Student Name

12 responses

OPE student List

Student Name
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IB / SCM / THM

Student Name

0 responses

No responses yet for this question.

IT / Healthcare

Aher Suraj
Chaudhari Lalit
Chavan Ajinkya
Gavit Nitesh
Gayakwad Baliram
Jukantwar Rachana
Kokitkar Gangadhar
Magare Gaurav

1/3
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Alhat Sunny (OPE)
Barve Onkar (OPE)
Dongre Pramod (OPE)
Gajghate Shreya (OPE)
Kale Atul (OPE)
Katam Aniruddha (OPE)
Kulkarni Kaushik (OPE)
Patil Aaditi (OPE)
Yadav Kamal (OPE)
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50%



Student Name

2 responses

Feedback- Marketing

Share your feedback about 403MKTServices Marketing

Bhalerao Prakash (IT)
Chavan Alka (IT)
Giri Rahul (IT)
Kamble Abhishek (IT)
Mane Kirti (IT)
Shewalkar Hrishikesh (IT)
Vasrani Narendra (IT)
Yadav Shivaji (IT)
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Share your feedback about 404 MKTSales and Distribution Management

Feedback- Finance

Share your feedback about 403 FINIndirect Taxation
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Share your feedback about 404 FIN International Finance

Feedback- HR

Share your feedback about 403 HR Employment Relations
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Share your feedback about 404 HR Strategic Human Resource
Management
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